

# 这伙“怪人”只摩抢彪形大汉

## 因为这些人戴的金项链最粗,半月就抢了数百条

三名“摩的”司机从广州来到南京,干起了“摩抢”的勾当。他们专门在白天作案,专门抢壮汉脖子上的粗项链。半月内,他们天天作案,抢了数百条金项链,最终被警方抓获。目前,三人正在接受南京检方的审查。

### “摩的”司机来宁“摩抢”

李明今年33岁,安徽人,在广州开“摩的”多年。钱平和赵强都是李明的老乡,也是“摩的”司机,三人摩托车技术都不错,经常在一起做生意,关系很铁。

但今年元旦开始,广州正式禁摩,他们的“摩的”生意再也做不下去了,只好转行维持生计。但是,隔行如隔山,他们的日子变得艰难起来。

今年5月份,三人越过越郁闷,相约出来喝酒商量以后的出路。聊天中,年龄最小的赵强突发奇想,“我去过南京,那边戴金项链的很多,不如我们到南京去抢金项链,肯定能发财!”听到赵强这么一说,李明立刻呼应:“我也听几个哥们说过,确实

如此。”赵强和李明说得起劲,钱平也心动了,最后,三人决定立即准备前往南京,准备到南京轰轰烈烈干一场。

### 专抢壮汉的金项链

来到南京后,三人先观察了两天,瞄准了一些城乡结合处作为下手的地点。随后三人分工,由赵强在前面带路探地形,李明驾驶摩托车带着钱平紧随其后,选定目标之后,由坐在后座的钱平动手抢夺“猎物”的金项链。三人还联系好了收购商孟某,准备把抢来的金项链脱手换成现金。

对于每次下手的时间和目标,他们非常有原则。他们抢劫的时间都在白天,目标只有一个,就是金项链。而且,他们抢夺的目标大多是身强体壮的男士,特别是那些身上有文身的彪形大汉,因为这些人脖子上的项链最粗。

从5月27日开始动手,到6月10日被抓获的十几天时间内,三人几乎天天作案。据他们交代,一共抢夺金项链数百条。

据他们三人交代,他们最辉煌的一天是6月5日。

当天,他们尾随一名有文身的大汉,壮着胆子把一条很粗的项链从大汉的脖子上拽下了,然后逃之夭夭。销赃的时候,他们惊讶地发现这根金项链重达45克,上面还有一颗钻石的坠子,价值9000元。

屡屡得手,换来大把的钞票,这让三人的欲望和胆量都膨胀了起来,有一次,他们在派出所门口发现了一个合适的目标,商量了一下决定照抢不误。

### 差点被受害人殴打

三人的行为是如此疯狂,不过他们也有心惊胆战的时候。因为他们所抢的目标都是“文身男”之类的人,所以免不了遭到受害人的反击。据他们交代,有多次他们抢到项链之后,受害人当即打车追赶他们的摩托车,如果不是驾驶摩托车的技术好,就被追上了。钱平告诉办案人员:“有一次差点被几个大汉追上,现在想想还后怕,如果被追上,我肯定打不过他们,后果不堪设想啊。”

近日,因涉嫌抢夺罪,李明、钱平和赵强正在接受南京检方的审查。(文中人物系化名) 快报记者 吴杰

# 刀逼记者打伤民警

## 六合一屠宰户被判刑

快报讯(通讯员 陆刑 记者 马乐乐)今年1月31日,快报记者和江苏卫视记者在暗访中遭到暗访对象尖刀威逼,当民警前往解救时遭遇暴力抗法。(快报2月1日曾作报道)昨天,其中一名将民警打伤的男子受到了法律的惩罚。

据六合区检察院指控,今年1月31日中午,快报记者朱俊俊和江苏卫视记者杨某在暗访六合雄州镇一活狗屠宰点时,遭到尖刀威逼,两名记者随即向公安机关报警。接到报警后,南京市公安局六合分局特巡警大队三位民警赶到现场。在处警过程中,被告人全某与他的父亲、两个弟弟不服民警的处理,对民警进行谩骂、撕拽,民警王新平在劝阻全某时被其用手打伤脸部,导致下嘴唇粘膜破损。之后在六合分局特巡警大队派员增援的情况下才得以平息事态。

检方的指控得到了法院的查实,同时经过鉴定被打伤的民警伤情构成轻微伤。六合区法院审理后认为,全某以暴力方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务,其行为已构成妨害公务罪,事实清楚,罪名成立。昨天,法院判处全某有期徒刑10个月。

# “小偷多,快把钱包给我保管” “热心反扒员”原是个冒牌货

快报讯(记者 陆鸣)“你快把钱包给我,这里小偷多,我能镇得住!”前晚10点,东井亭35路公交站台,一醉汉手捏弹簧刀,对着刚下公交车的周先生胡乱比画着,刚刚还不住道谢的周先生吓了一大跳,赶紧呼救,醉汉最终被群众和民警擒获。

前晚10点左右,一辆35路公交车驶入和燕路东井亭公交站台,周先生跟随着三三两两的乘客下车。刚走上站台,周先生就感觉肩膀被人拍了一下,转身一看,一名中年男子站在面前,“这里人多,秩序乱,刚才一个小偷正紧紧盯着你呢!”男子凑近对周先生说,周先生则闻到男子身上有浓浓的酒味。

“啊,真的吗?小偷呢?”周先生不由一惊,向男子询问

道:“已经溜了!”男子又拍了下周先生的肩膀,“我是派出所的反扒队员,公交站台这一片我时常转悠,在这里活动的小偷都知道我,也都怕我,刚才要不是有我在,小偷早下手了!”周先生将信将疑,却倒也舒了口气,连连道谢。

就在这时,男子突然从兜里掏出一把10厘米长的弹簧刀,一把顶在周先生肚子上,“快把钱包给我,这里小偷多,钱包放我这儿保险!”周先生立马明白过来,奋力挣脱,大喊“快来人啊,抢劫!”

站台附近群众和巡逻民警随即赶到,大家一拥而上,将男子擒获。对于为何要假冒反扒队员,男子满脸通红,打着酒嗝说:“我最崇拜抓小偷的反扒队员!”

(周先生爆料奖80元)

# “丹麦设计师”竟是小学毕业

## 江宁一家具厂吹牛皮被查处

快报讯(记者 顾元森 实习生 张林廷)位于江宁的南京中天家具厂宣传自己“现有员工200余人,与丹麦著名设计师建立了长久合作关系”,实际情况却是该厂所有员工只有13人,其产品设计全出自该厂老板弟弟之手,而他只是一名小学毕业生。昨天,江宁区工商局对该厂进行了查处。

根据群众举报,工商部门执法人员来到位于谷里街道的南京中天家具厂,发现该厂使用的“欧尼诗沙发”宣传册内容明显存在着夸大虚假宣传。宣传册上称该厂占地面积8000平方米,现有员工200

余人,在华东各大城市均设有专卖店,并宣传该厂与丹麦著名设计师建立了长久合作关系。面对询问,该厂老板承认,厂里生产的沙发等产品的设计者只是一个人,就是他那个小学毕业的弟弟,根本不是丹麦的著名设计师。之所以做虚假宣传,就是为了显示自己的家具与众不同,而且“看到别人的产品宣传册这样标注,效果还不错,就照搬过来了。”

不只是如此,执法人员还发现,该厂面积只有2000平方米,全厂所有员工只有13人。该厂只在南京几个家具商场设有经销专柜。执法人员将按有关规定对该厂进行处罚。



您见过用手摇的计算器吗?家住南京城东的陆先生就收藏了这样一台铁“算盘”。据陆先生介绍,这台计算器约是上世纪五十年代的产品,天津市红星工厂制造,通过机械式拨盘输入加减的数字,然后摇动手柄,就可以得出答案,这台铁“算盘”能够进行十位数的加减运算。 快报记者 翁叶俊 摄

## “产妇垂危 全省寻血”追踪

### 20人献血 5000 毫升

# 病危产妇终于醒过来了

“醒了,醒了……”前晚9点半,生命垂危的沭阳产妇沃美玲轻轻地睁开了眼睛,江苏省人民医院ICU病区的医务人员长长地舒了一口气。

快报昨天报道了24岁的沃美玲因为产后大出血,而其血型又是极为罕见的RH阴性O型血,一度出现生命危险的事。经过媒体的广泛呼吁,众多市民踊跃为其献血,沃美玲的病情已明显好转。据介绍,从前天下午5点25分到昨天上午10点左右,沃美玲体内共输入了1300毫升共7个单位红细胞的新鲜血液,正是这些“及时雨”救了沃美玲的命。昨天上午,江苏省人民医院王虹院长在说到沃美玲的“起死回生”时,多次用到了“奇迹”一词,称“这

是一个相当大的医疗奇迹!”据介绍,常规情况下一个血色素低于2克,并且体内超过4个以上脏器衰竭的病人,成活的可能性微乎其微,但沃美玲这次却创造了这个奇迹。

前晚,沃美玲陷入昏迷时的血色素仅为1.6克,她的神经系统、呼吸系统、循环系统、肾脏系统、生殖系统等多个器官都出现了衰竭,家属们已经作好了最坏的打算。“是自身强烈的生存意识,以及关键时刻的血液输入,使沃美玲接近干涸的身体重新焕发了生机!”王虹院长说,沃美玲现在已恢复了知觉,神志清楚,喊她名字她也能主动应答了。

昨天,沃美玲体内又输入了400毫升血液,江苏省血液中心已提前准备好了1000

毫升的血液,随时准备提供给沃美玲。专家们表示,按照沃美玲目前的恢复状况,她只需再输入400毫升的血液即可。

江苏省血液中心的周知祥科长告诉记者,从前天到昨天,血站共接到20名RH阴性O型血的市民前来献血,共献了5000毫升血,“这些血足够把沃美玲体内的血液重新换一遍了!”周知祥科长说,此次市民所献的血,除了可以挽救沃美玲,还有可能挽救其他同样血型的患者。

“我知道她以后不能再生孩子了,但我还是会好好待她的。”沃美玲的丈夫再三请记者向快报读者转达他的心意:“谢谢南京的好心人,我们全家都会记得你们!” 快报记者 丁岚

# 三大品牌引领金陵

## 专卖形式服务百姓

**板材专家 · 专业卓越**  
[Http://chengchangjiayi.com](http://chengchangjiayi.com)

装饰板材,是装饰装修的关键性材料,它的好坏直接影响人们的居住及身体健康。经过多年的市场检验,天成装饰板、绿宝系列板材、绿野木工板等产品脱颖而出,并成为南京数百家装饰公司和众多消费群体的首选品牌。

三大品牌之所以获得人们的高度评价,是因为它们都具有专业与卓越的特质。为了规范市场,保护消费者的合法权益,天成、绿宝、绿野三大品牌已在南京各个建材市场设立了数十家专卖店,在专卖店购物不仅方便、省时、省力,更让消费者得到了完善的服务和品牌的实惠与保障。

## 天成牌E0、E1级装饰板

由著名的广东天成木业专业生产,设备先进、取材精良、品种繁多、环保性能卓越出众。黑胡桃、泰柚、红橡、白橡、沙比利、樱桃、缅甸红、麦哥利、枫木、安利格、红影、紫白影、黑檀、紫檀、尼斯木、珍珠木各种树框、树根。卖场更多……

---

## 绿宝系列环保板材

品种最全、品质最高的系列板材品牌之一,完全能满足中高端客户对品质与个性化的需求

绿宝牌E0级进口全柳杂细木工板(18mm)  
 绿宝牌E1、E0级香杉木细木工板(17-18mm)  
 绿宝牌E0级香杉木集成指接板(9-18mm)  
 绿宝E1、E0级多层胶合板(3-18mm)

---

## 绿野系列环保板材

环保、质量均优于国家标准,尺寸标准、规格齐全,市场占有率很高,是一个家喻户晓的品牌

绿野牌E1级细木工板(15、18mm)  
 绿野牌E0级细木工板(15、18mm)  
 买绿野,就是买品牌、买放心!

---

## 名品荟萃 一站式服务

丰硕方程式地板 高档实木门 恒成牌E1级细木工板(17、18mm)  
 龙马系列环保胶产品 绿禾、骏丰E1、E0级多层胶合板(3-18mm)  
 各种五金、木线条等配套产品 卖场更多精品……

**友情提醒: 以上系列板材系列全市各建材市场均有专卖点, 请认清选购, 以防假冒!**

好板材在成昌! 筑绿色家园, 选成昌板材! 咨询热线: 52440038 52428527  
 短信客服: 移动发至6255008527 联通发至7255008527